
 

 

 

 
 

 

                                                

Звіт про виконання проекту 

1. Опис 

Назва проекту: «Яка ціна здатності чути?» 

Регіон реалізації проекту: м. Київ 

Договір № 114 від 26.08.2020 р., дод. угода №114.86 від 24.05.2021 р. 

Бюджет проекту: 119996,00 грн. 

Категорія проекту: Здоров’я 

Назва Оператора Допомоги: БО «МБФ «Центр соціальних проектів майбутнього» 

Код неприбутковості Оператора Допомоги: 0036 

ПІБ та посада Контактної особи: Голова правління Хаджиоглов Вадим Леонідович 

2. Короткий опис реалізації проекту 

24 травня 2021 року на сайті МБФ «УББ» було розміщено проект «Яка ціна здатності 

чути?», метою якого був збір коштів для слухових апаратів для братика та сестрички – 

Арсена та Арини Ткаченко (у обох діток діагноз – двобічна сенсоневральна глухота 4 

степені). 

Арсен та Арина народилися та зростають у сім’ї батьків, які також не чують. Арина 

старша дитина, їй 11 років (на момент відкриття збору – 10) та вона отримала один слуховий 

апарат від держави декілька років тому, але одного апарату для повноцінного розвитку 

замало, до того ж дівчинці потрібні сильніші. Арсену 7 років (на момент відкриття збору – 

6), у хлопчика не було жодного слухового апарату, а у батьків не вистачало коштів, щоби 

забезпечити своїх діток потрібним обладнанням. Тому сім’я звернулася до нашого Фонду за 

допомогою. 

Команда Фонду відзняла коротеньке відео про дітей, Арина спокійна і зважена 

дівчинка, Арсен дуже енергійний та життєрадісний, але обидві дитини добрі і слухняні. На 

жаль, збір просувався не так швидко, як би хотілося. А у листопаді місяці згідно з 

Листом№1511/01 від 15 листопада 2021 року Фонд «Центр соціальних проектів 

майбутнього» відправив запит на виведення зібраної суми для закупівлі слухових апаратів 

для Арсена. Станом на 15.11.2021. було зібрано 55 305 грн., решту суми Фонд додав із 

власного бюджету, адже загальна вартість слухових апаратів становила 59 998 грн. 

Збір для Арини продовжувався, але вже 4 лютого ми отримали решту суму на рахунок 

Фонду у розмірі 64691 грн. 00 коп. і змогли оплатити апарати і для Арини. 11 лютого 

дівчинка отримала свої довгоочікувані слухові апарати, але, на жаль, ми не встигли отримати 

підписаний акт прийому-передачі від батьків. Рятуючись від війни, сім’я виїхала в Польщу, 

тому у вересні ми підписали акт з бабусею Арини – Власовою Валентиною Миколаївною. 
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